








ČESKO I OHNIŠŤANY ZPÍVALY KOLEDY

Ve středu,10.prosince, se konal již 15.ročník akce Česko zpívá koledy a my jsme se opět k této akci připojili a 
sešli se u rozsvíceného stromečku na návsi. Společně si okolo dvaceti přítomných zazpívalo vánoční koledy - 
Nesem vám noviny, Pásli ovce Valaši, Půjdem spolu do Betléma, Jak si krásné neviňátko, Štěstí, zdraví, pokoj 
svatý a Tisíc andělů. Letos jsme znovu zpívali podle přímého přenosu Českého rozhlasu se skupinou Čechomor, 
kdy nám vysílání zprostředkoval pan Tomáš Čáp. A na závěr ještě přidal již tradiční oblíbenou písničku Vánoce, 
Vánoce, přicházejí. Děkujeme! Svařák, čaj a prskavky – to už je samozřejmě také tradice. Tato akce není pouze o 
zpívání koled, ale i o zastavení se v adventním čase a předvánočním shonu, příjemném setkání a popovídání si. 
Kdo chtěl, připojil se k nám a my vám děkujeme za společně strávený adventní podvečer.
													             Eva Jiříčková

Vážení občané,

místní myslivecký spolek si dovoluje popřát všem obyvatelům obce klidné a radostné svátky a mnoho 
spokojenosti, zdraví a pohody do nadcházejícího období.

Rok se pomalu chýlí ke konci a my, myslivci, bychom chtěli poděkovat nejen přírodě, která nám poskytuje svou 
krásu a možnost společné práce, ale také vám občanům za podporu, pochopení a spolupráci. Vaše důvěra a 
vstřícnost nám umožňují pečovat o krajinu, zvěř a životní prostředí, které společně sdílíme.

Naše činnost není jen o lovu. Je to každodenní práce v lese i na polích, péče o zvěř během náročných období, 
ochrana přírody a účast na akcích, které obohacují život v obci. Jsme rádi, že se mnozí z vás zapojují do společných 
brigád, osvětových akcí či tradičních mysliveckých setkání.

Přejeme vám všem, aby nadcházející dny byly prožity v klidu, zdraví a vzájemné úctě. Ať vám příroda přinese 
tolik radosti jako nám – a ať se v novém roce potkáváme nejen v lese, ale i na společných akcích, které spojují 
naši komunitu.
								        Za myslivecký spolek Hubert Ohnišťany Valenta Aleš

MS HUBERT OHNIŠŤANY



        SDH OHNIŠŤANY
Zdravím všechny čtenáře, se kterými bych se chtěl v rychlosti ohlédnout za uplynulým podzimem. Naše 
Mateřská škola Sedmikráška, potažmo její bezpečák, si chtěla vyzkoušet cvičnou evakuaci v případě mimořádné 
události (např. požáru). 17. října v dopoledních hodinách byl ohlášen fiktivní poplach v budově MŠ Ohnišťany. 
Zaměstnanci školky evakuovali děti z budovy, a když dorazila naše výjezdová jednotka, provedla průzkum, 
vyproštění a záchranu jedné zraněné osoby.

Už po několikáté pomáhali, a také se zúčastnili, naši členové při charitativním závodu na rozhledně Chlum – viz 
pozvánka v článku v minulém zpravodaji. Letos bylo počasí přívětivější než vloni, jen v horní části rozhledny 
foukal dost nepříjemný vítr. To účastníky neodradilo, a i díky jejich štědrosti se vybralo 30 000 Kč.

Na žádost OÚ jsme v pátek 14. listopadu v odpoledních až večerních hodinách omyli od bláta silnici mezi 
Syřišťovými a Bydžovskými. Bylo to nutné, protože následující den proběhla oprava děr na této spojovačce.

V tomto ubrečeném čase se ještě několik členů JPO zúčastnilo opakovaného školení na použití dýchacích 
přístrojů v reálných podmínkách. To se šiklo, protože ke konci roku dostala naše jednotka přiděleny 4 starší 
kompletní dýchací přístroje.

A stejně jako tento rok, tak i já jsem na konci, a už bych Vám chtěl jménem hasičů, i jménem svým, popřát hezké 
vánoční svátky a vše nejlepší do nového roku.
													             Zdeněk Chalupa



Podzimní dny už jsou dávno za námi a my, v době, kdy píšu tyhle řádky, stále ještě doufáme, že se třeba zase 
jednou dočkáme „bílých Vánoc“! Ale i kdyby to náhodou nevyšlo, krásné vánoční chvíle můžeme prožít i tak.
Ve školce jsme si užili spoustu pěkných a zajímavých chvil i během letošního podzimu. Hned v září to byla 
návštěva divadelního představení „Příhody včelích medvídků“ v Hořicích, kam vyrazily děti ze třídy „Ježečků“. 
Do školky za dětmi přijela paní Adamcová, tentokrát s environmentálním pásmem „Brouci“ a s vaší pomocí 
jsme opět sbírali také „starý papír“.
Ještě bohatší na akce a události byl měsíc říjen. Moc nás potěšilo, že naše pozvání k návštěvě mateřské školy 
při příležitosti „Dne seniorů“, přijali senioři nejen z Ohnišťan, ale i z okolních obcí. Děti si prošly „Cestu za 
lesními skřítky“, která prověřila, jaké vědomosti a poznatky mají děti o lese a jeho obyvatelích i o správném 
chování a ochraně přírody. Úplně novým zážitkem pro děti byla „cvičná evakuace“ mateřské školy. Dětem 
jsme se snažily, za spolupráce s hasiči SDH Ohnišťany, přiměřeným způsobem přiblížit, jak se správně chovat 
ve výjimečných situacích. Vydařil se výlet třídy Ježečků do Pekárny Měník a již se všemi dětmi jsme navštívili 
„Modelářskou výstavu“ v místní hospůdce v Ohnišťanech. Počasí nám moc nepřálo při celodenním výletu do 
„Strašidelné ZOO“ Safari Dvůr Králové, která byla tematicky vyzdobena v období Halloweenu, ale i tak jsme 
si to mezi zvířátky a všelijakými dýňovými strašáky pěkně užili. A kdo šel v tomhle „dušičkovém čase“ kolem 
naší „Sedmikrásky“, mohl si všimnout, že ani my jsme s dětmi a rodiči nezaháleli, a i letos se na školní zahradě 
objevila přehlídka všelijakých dýňových duchů a strašidel.
V listopadu jsme se vydali na návštěvu do Základní školy Smidary podívat se, jak se daří našim prvňáčkům. 
Moc nás potěšilo, co všechno už zvládají a co se od začátku školního roku naučily. Některé z úkolů si vyzkoušely 
i naši předškoláci a vysloužily si od paní učitelky Truxové velkou pochvalu. I v letošním roce jsme společně 
s dětmi připravili výrobky na tradiční „Vánoční výstavu“, pořádanou Spolkem ohnišťanských žen, v místní 
hospůdce. Moc děkujeme rodičům, kteří se se svými dětmi do tvoření na téma „Vánoce z přírodnin“ také zapojili 
a výsledkem byly opravdu krásné vánoční dekorace.
Adventní a vánoční čas máme ve školce moc rádi. Dětem se snažíme přibližovat lidové zvyky a tradice spojené 
s tímto obdobím, a tak si děti nezapomněly dát za okno „punčošku“, do které jim, samozřejmě podle zásluh, 
nadělila sv. Barbora, na návštěvu přišel sv. Mikuláš s čertovským doprovodem. Už v průběhu roku si děti 
vyzkoušely pečení jablíčkového štrůdlu, „řepánků“, „strašidelných“ sušenek, a tak není divu, že jsme se pustili 
i do pečení perníčků a vánočního cukroví. Jak se nám to povedlo jste mohli ochutnat, pokud jste přijali naše 
pozvání na „Vánoční besídku“ do místní hospůdky. Dovolím si napsat, že ten, kdo přišel, nelitoval. Dětem se 
jejich vystoupení opravdu povedlo a i my, které jsme s dětmi celý program připravovaly, jsme jen tiše žasly, jak 
se děti snažily a co všechno nejen svým blízkým, s úžasným nasazením, předvedly. A určitě i proto našly při 
vánoční nadílce ve školce pod stromečkem nové hračky a pomůcky, které využijí ke hrám a rozvíjení svých 
vědomostí a dovedností.
Úplnou předvánoční pohodu nám trochu pokazila zvýšená nemocnost zaměstnanců školy a to, když nám v 
jednu chvíli onemocněla paní kuchařka a také paní uklízečka a školnice v jedné osobě a k tomu ještě, naštěstí jen 
krátkodobě, i jedna z p. učitelek. Sehnat na zástup zkušený personál nebylo vůbec jednoduché a aby nemuselo 
dojít k uzavření mateřské školy, sáhla paní ředitelka k opravdu nezvyklému, ale v této chvíli asi jedinému 
možnému řešení. Při úklidu prostor školy se střídaly paní učitelky a paní ředitelka si vzala na starost přípravu 
svačinek i vaření obědů. Naštěstí v prosinci nastoupil na místo kuchaře pan Hejcman z Chomutic, který se v 
tomto oboru vyučil a na jehož kuchařský um si nemůžeme stěžovat. Dětem chutná, a to je to hlavní. Našla se 
i paní uklízečka, která nám chtěla pomoci, a tak k nám dojíždí až z Převýšova. Oběma za jejich pomoc moc 
děkujeme. I tak se ale už moc těšíme až se nám naše kolegyně a spolupracovnice uzdraví a život ve školce se 
vrátí do „normálních kolejí“.

Do nového roku vám za celý kolektiv mateřské školy přeji hlavně hodně zdraví, štěstí a životní pohody a moc se 
těším, že se budeme potkávat i v novém roce při akcích pořádaných obcí i naší školkou.
										          Jana Štanclová, učitelka MŠ Sedmikráska.

MŠ SEDMIKRÁSKA



A jsme opět na začátku, alespoň, co se nového roku týká. Fotbalový rok je takřka v půlce, aktuálně probíhá 
volno, které ale zanedlouho skončí a postupně začne příprava na jarní část sezony. Tento ročník je bohatší na 
těžké zápasy a pokud chtějí fotbalisté držet krok s těmi nejlepšími, bude potřeba potrénovat více, než bývá 
zvykem. Když už se ten fotbal hraje a něco se tomu obětuje, bylo by dobré, aby výsledkem byla dobrá nálada 
a potěšení, kvůli kterému vlastně hráči hrají a diváci chodí koukat. Než zjistíme, jak to dopadne, můžeme si 
připomenout závěr podzimu.

V minulém čísle zpravodaje byl poslední zápas s Lužcem, který dopadl prachbídně. Následoval zápas s Nepolisy, 
ve kterém se jasně ukázalo, že pokud nastoupí skutečně B tým, který není posílený hráči z áčka, získat plný počet 
bodů bývá snadné. Výhra Ohnišťan 5:1 je toho důkazem. Poté následoval zápas v Boharyni, který byl zajímavý 
tím, že se jelo na půdu soupeře vedoucího tabulku. Pokud se v tomto utkání mělo ukázat, jak na tom náš tým je, 
remíza 2:2 je podle mne uspokojivá, a to mohla být Boharyně ještě ráda aspoň za ten bod.

Možná už se dá říci, že zápasy s Myštěvsí jsou pro mnohé oblíbené, jelikož velmi často končí potěšujícím 
výsledkem, což se i stalo, a výhra 2:1 opravdu byla, sice tentokrát se štěstím, ale i tak potěšila. Naopak další 
zápas byl z té druhé strany, protože Nové Město je vždy, jak se říká, oříšek. Nepříjemný soupeř, doma navíc 
se specifickým malým hřištěm. Přesto se opět podařilo vytěžit plný počet bodů, což mělo opět s ohledem na 
slepenou sestavu svou váhu.

Poslední zápas proběhl na domácí půdě, kam přijel soupeř z Klamoše, také před sezonou značně posílen a 
bylo to vidět. Prohra 3:6 byla jasná a ukázala nám, že je stále co zlepšovat. Pokud týmy udrží stejné sestavy i na 
jaro, kandidáti na postup budou určitě Klamoš s Lužcem, v závěsu za nimi Boharyně, poté záleží na ostatních 
mužstvech, jak moc potrénují, na jakou příčku budou mít nárok.

Samozřejmě si přejeme, aby Ohnišťany byly vidět mezi těmi nejlepšími, záleží ale na samotných hráčích, jak 
důsledně se připraví. Start jarní části sezony je zatím předběžně naplánován na víkend 21.března. Pro Ohnišťany 
by měla začít sezona ještě o týden dříve, kdy by se měl odehrát odložený zápas v Lovčicích.

Připomínám ještě, že Ohnišťany čeká navíc další zápas v poháru, kde by dalším soupeřem měly být Kobylice, 
datum se teprve dozvíme.

Na závěr jménem všech členů ohnišťanského fotbalu přejeme v roce 2026 hlavně zdraví, úspěchy a radosti jak 
na hřišti, tak i mimo něj.

A na úplný závěr TJ Ohnišťany zve své příznivce na sportovní ples, který se koná 24. ledna 2026 v obecní 
hospodě od 20:00.
														              Filip Matějka

         TJ OHNIŠŤANY



OZNÁMENÍ

Obec Ohnišťany oznamuje, že tradiční Tříkrálový koncert se koná 6. ledna od 17 hodin v Obecní hospodě.

TJ Ohnišťany zve své členy na výroční valnou hromadu, která se bude konat 9. ledna od 18 hodin v Obecní hospodě.

SDH Ohnišťany zve své členy na výroční valnou hromadu, která se bude konat 10. ledna od 18 hodin v Obecní hospodě.

TJ Ohnišťany zve všechny na tradiční Sportovní ples, který se bude konat v sobotu 24. ledna v Obecní hospodě.

SDH Šaplava zve všechny na tradiční Hasičský ples, který se bude konat v sobotu 14. února v Obecní hospodě. 

SDH Ohnišťany zve všechny na Hasičský ples, který se bude konat v pátek 27. února v Obecní hospodě.





 

 

 
 

           4. ledna 2026 od 10 do 11 hodin 

               za Obecním úřadem 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


